

多措筑牢禁毒防线 共建湖墅美好家园

通讯员 温家琳

本报讯 近年来,杭州市拱墅区湖墅街道多措并举,筑牢禁毒防线。

线上线下,开展花式普法。湖墅街道立足自身特色,线上创新打造“墅小法说法”栏目,联合司法所、派出所讲解法律和禁毒知识,该栏目获评区普法精品栏目,被学习强国和浙江禁毒视频号录用转载,累计播放量达8万多次;线下特别创建“平安小屋”为街道品牌的实体化阵地,2023年开展禁毒类专场宣传活动百余场,向群众讲解常见的毒品种类、危害、防范等知识,累计发放各类禁毒宣传资料1.5万余份,受众群众达近2万人次。

优化整合,实现创新功能。湖墅街道盘活300平方米公共区域,创建“十里银湖墅”禁毒宣传中心,配备禁毒展览室、禁毒宣教室、心理咨询室、毛发检测室、舒缓减压室等8个功能区,发挥“一体化”空间资源优势,特别是对积极配合禁毒工作的吸毒人员,提供在线预约舒缓减压服务,已惠及172人次。

用心用情,提供就业帮扶。湖墅街道积极对接人社、民政等部门,为戒毒人员申领低保提供便利条件,保障其基本生活权益;同时,针对辖区戒毒康复人员实际状况和就业需求,借助街道、社区、辖区企业等力量,主动牵线搭桥,为康复人员提供再就业支持,打通回归社会“最后一公里”。

普惠金融落到实处

通讯员 金元媛

本报讯 近日,绍兴市越城区北海街道雅苑社区联合绍兴银行亭山小微综合支行,开展“彰显责任担当,助力普惠金融”活动。

当天,银行工作人员穿梭在社区和沿街商铺中,为商户提供零钱包兑换服务、向居民发放宣传折页并讲解金融知识,受到现场居民和商户的一致好评。社区工作人员也借此机会向居民宣传反诈知识、防骗小妙招等,提醒居民警惕非法集资陷阱、守住自己的钱袋子。

“本次活动既拉近了银行与社区居民、小微企业的距离,营造了金融惠民、为民服务的服务环境,又进一步提高了居民的风险防范意识。接下来,我们会继续将普惠金融工作落到实处,做好、做优群众需要的贴心银行。”绍兴银行亭山小微综合支行负责人说。



感受电网“硬实力”

通讯员 陈姣姣

金华政法融媒体中心 项雅琦

本报讯 日前,国网义乌市供电公司开展“中国品牌日”走进国家电网“公众体验日”活动,邀请媒体记者走进变电站、电力施工现场,近距离了解电力人的工作日常,实地感受电网建设、供电保障、优质服务等方面的长足发展。

如今,义乌全域110千伏变电站均已实现无人值守,实时动态和信息可远程汇集至系统。为保障设备运行安全,变电运维人员每两周对这些变电站开展至少一次例行巡视。除了日常巡视,运维班组还承担着变电站的全方位运行维护、倒闸操作、异常处置等任务。

供电公司相关负责人表示,公司将在电网建设、电力服务、科技支撑等方面不断提升硬实力,提高用户获得感、体验感,同时也将积极向广大市民普及科学用电、安全用电知识。

反邪同心平安同行

近日,由台州市委政法委、台州市反邪教协会、路桥区委区政府主办的“2024年台州市防范邪教宣传月暨路桥区首届平安浙江文化周启动仪式(主题晚会)”在路南街道举行。

台州政法融媒体中心 郭勤波 摄



反诈宣传业务培训

近日,临海市公安局上盘派出所受邀为上盘镇反诈队伍成员开展反诈宣传业务培训,进一步提高参训人员的理论水平和业务能力。

通讯员 陈佳芬 摄



普法宣传“面对面”

连日来,金华市公安局江南分局秋滨派出所民警徐国军和同事一起,分头走进辖区社区、企业,“面对面”宣讲反诈、整治“黄赌毒”、扫黑除恶等知识,提升大家学法、懂法、守法意识。

通讯员 王雨佳 摄



做手工不忘学反诈

近日,海宁市马桥街道马桥村开展“以爱之名·感恩有你”母亲节主题活动,通过宣讲反诈知识和教授护手霜制作,让社区的“妈妈们”在愉快的氛围中学知识、做手工。

通讯员 胡佳斐 摄



感谢护士岗位家属

通讯员 方倩兰

本报讯 近日,杭州市西湖区消防救援大队组织开展国际护士节消防救援人员家属慰问活动,向消防救援人员护士岗位家属致以最诚挚的慰问及祝福,增进与消防救援人员家属之间的感情,提升消防救援人员的归属感、幸福感,营造“暖心待员、拴心留人”浓厚氛围。

大队西湖站的消防员潘丕胜,与在福建省宁德市医院工作的护士妻子总是聚少离多。这次活动中,潘丕胜用一封家书诉说对妻子的思念,表达关心与祝福,充分展现了钢铁男儿心中的柔软。

“普法小摊”获点赞

通讯员 王旖

本报讯 “本想着在夜市吃点烧烤,没想到遇上了这么有趣的普法小摊!”近日,恰逢平安浙江文化周,绍兴市上虞区检察院在夜市搭起了“普法小摊”,引得群众纷纷驻足围观并点赞。

“摆摊”现场,普法宣讲团通过发起检察立案合影集赞、“法治翻翻乐”、发放普法手册以及咨询答疑等方式,向群众宣讲生态环境保护、网络安全、未成年人保护等法律知识;同时,在交流中了解群众所需所盼,并动员群众主动积极参与到平安上虞建设中来。

家长会上宣讲反诈

通讯员 张越红

本报讯 近日,建德市李家镇平安办、李家镇中心幼儿园借家长会时机,邀请大同派出所民警徐警官来到幼儿园开展反诈宣传活动。

徐警官结合发生在群众身边的典型案例,围绕电信网络诈骗的形式、手段、特点和危害,以及针对学生、家长群体的虚假充值、骗买游戏装备、冒充老师等电信网络诈骗的识别方法和防范措施展开了细致讲解,引导大家增强网络安全意识,牢记“三不一多”,时刻警惕电信网络诈骗,筑牢反诈“防护网”。

防灾减灾集中宣传

通讯员 崔寅伟

本报讯 近日,宁波市镇海区消防救援大队联合区应急局、区环保局、区气象局等部门,在骆驼街道柏墅方社区开展了以“人人讲安全、个个会应急,着力提升基层防灾避险能力”为主题的防灾减灾日消防知识集中宣传活动,为辖区火灾形势的整体稳定打下了坚实基础。

此次活动中,大队共发放消防宣传资料600余份,接受咨询60余人次,还教授了群众疏散逃生技巧以及灭火器的正确使用方法,切实提高了群众的消防安全意识和应对能力。

参与游戏学习消防

通讯员 邵梦凡

本报讯 近日,诸暨市消防救援大队积极参与了平安浙江建设20周年主题宣传启动仪式暨诸暨市平安文化周活动,营造“全民话平安、人人守平安”浓厚氛围。

“大家只要在8张图中找出5个火灾隐患,就能获得印章啦!”在“平安消防”互动区,消防工作人员耐心地向市民介绍游戏规则,鼓励市民通过参与游戏互动学习更多消防安全知识。消防工作人员还现场教学灭火器使用,吸引了众多市民上手实操。此次活动累计发放宣传资料、小礼品200余份。